

# 孩子突然生病 是刚铺的人工草坪惹祸?

## 学校:将对草坪和塑胶跑道进行检测

“最近,江宁区晓庄实验小学的不少家长们,被这样的一个传言所困扰。原来,从上周开始,家长们就听说,由于学校刚建好的人工草坪气味大,使得不少孩子都得病了。“这则传言是真的吗?孩子在这样的环境里上学,会影响孩子的健康吗?”昨天,一位家长拨通了现代快报热线96060。现代快报记者 廖健伟

昨天上午,现代快报记者来到了晓庄实验小学。记者赶到时,正值孩子中午放学时分。“听说有孩子流鼻血了,但是不是和草坪有关,我也不是很清楚。”晓庄实验小学一年级学生晴晴(化名)的奶奶对记者说。而晴晴则告诉记者,她的班上,还没有出现同学流鼻血的情况。在学校门口,记者随机询问了四位学生家长,其他三位家长都表示对这条传言有耳闻。

走进小学,左手边就是一大片人工草坪和塑胶跑道。走近这片区域,确实能闻到一股塑料制品的味道。不过,在走到距离操场约有30米的教室时,这股味道便已经很淡了。据了解,晓庄实验小学是刚刚建成使用的学校,而这片人工草坪,也是今年8月份

刚刚完工。

晓庄实验小学的一位负责人表示,上周五,确实有一位孩子生病了,但并没有证据表示,孩子得的病,是由新建的人工草坪引起的。“据我们了解,这则传言,就是从这位小朋友得病之后才传出来的。”这位负责人介绍,孩子所得的是一种叫“过敏性紫癜”的病。“刚开始,家长也没有怀疑孩子得病是和草坪有关。但是一直查不出病因,家长便对人工草坪起了疑心。”负责人告诉记者,学校目前共有312名学生,但生病的只有一人,所以孩子得病,应该和草坪的关系不大。随后,这位负责人还向记者出示了人工草坪和塑胶跑道材料的检测报告。在这些报告中,各项有害物质

的含量,都在相关标准以下。

至于家长们所听说的,有不少孩子流鼻血的情况,校方表示,传言出来后,他们也做了统计。“统计结果显示,1楼的四个班级,都没出现学生流鼻血的情况。反而离草坪较远的二楼的班级里,有个别同学流鼻血。但这也是个例,不能说一定和草坪有关。”负责人表示,虽然目前还没有证据,证明人工草坪有害。但为了保险起见,学校还是准备把1楼的4个班级搬到3楼。

此外,这位负责人还告诉记者,学校会配合家长和有关部门对草坪和塑胶跑道进行检测,确认是否会影响孩子健康。而在此之前,人工草坪也将暂停使用。

# 百米长的窄巷 竖了近70根“梅花桩”



道路上的“梅花桩” 蔡梦莹 摄

快报讯(见习记者 蔡梦莹)南京的主干道两侧常设置“梅花桩”,可是,秦淮区东瓜匙的窄巷里怎么也设置了隔离桩?现代快报记者了解到,原是为了防止窄巷内乱停车而设置的。

现代快报记者从永乐路进入东瓜匙,巷内西侧划定了单排的停车位,东侧则设置了红黄相间的塑料隔离桩,中间可供通行的空间只有三米左右。这些隔离桩红黄相间,远远望去,就像一个个“梅花桩”。沿巷百米有近70根隔离桩,这些隔离桩距离东侧围墙约五十厘米,高约半米多。

窄巷里设置“梅花桩”,附近的居民也有不同的看法。据了解,巷内在没安装隔离桩之前,双向都停满了车,“本来就窄的巷子就更窄了,大车根本就进不来”。装了隔离桩后,在

巷内两辆小车会车时,尚且有些勉强,遇到大车就麻烦了。巷内一家快递点的工作人员表示,“有的时候我们快递的货多,一辆小货车只能勉强进来,不能并行。有的时候,我们只好换面包车拖”。不过,也有不少居民“力挺”隔离桩:“没了隔离桩,窄巷里停两排车,大家都不好走。现在,巷口整齐齐只停一排车,总比停两排车的时候,通行方便些了”。

现代快报记者调查了解到,这些“梅花桩”就是巷内的红花派出所设置的,目的是为了整治违停。由于这条巷子不在主干道上,是背街小巷,管理不过来。哪怕开了罚单,也管不住那么多乱停乱放的车。红花派出所的潘警官说,去年青奥会开始前,为了治理巷内乱停车的情况,就在巷内设置隔离桩。

# 金陵闹中秋,基石伴你行

## ——暨财富基石南京分公司周年庆圆满落幕

金秋九月结硕果,丹桂飘香传佳音。在此中秋、国庆双节并至,举国欢腾之时,南京财富基石迎来了一周年生日,诚邀公司VIP客户于近日举办了隆重的周年答谢宴。

### 一路风雨征程,一路有您相伴

南京财富基石自2014年成立以来,短短的一年时间里以迅猛的姿态阔步地开拓了南京理财市场,分别成立了位于上海路2-8号(省水利厅斜对面)和位于鼓楼区北圩路228号中海凤凰熙岸11幢的两处大规模综合型营业部,财富基石南京分公司孙总表示:公司现在的成就离不开各位客户对公司的信赖和支持,财富基石

作为全国第三方理财行业的佼佼者,在迅速扩张市场的同时必将不忘秉承“以市场为导向,以客户为中心”的服务理念,以优质的理财产品和一流的服务回馈客户。

### 产品创新,需求定制

目前,财富基石在全国设有30余家分支机构,拥有上千人专业投资理财团队。随着理财观念的更新迭代和需求多样化的产生,财富基石始终站在客户立场,充分理解客户财富管理需求,面向整个金融市场筛选金融产品,与优质的金融机构合作,为客户定制各类综合财富管理规划服务,其创立的行业内线上线下O2O门店

经营模式,以个性化专属资产配置服务助客户实现财富最大化,赢得广泛赞誉,迅速成长为华中地区高达30亿元规模的理财平台。

孙总透露:除开武汉总部,财富基石现已成功攻占南京、北京,未来还将放眼全国,逐步覆盖国内一二线城市市场,开启全国战略版图。

同时在不久的将来,南京将会扩建超8家大型综合营业部,届时真正做到老百姓身边的理财专家,为南京的市民带来“安心、舒心、贴心”的理财生活,努力成为中国第三方理财管理行业的领导者。详情请咨询财富热线:400-027-7979!



## 立邦刷新服务 不用你动手

# 周年庆典 全城聚焦

服务内容:  解决墙面问题  焕新墙面颜色  艺术墙面效果  翻新木质家居

1 免费检测	2 制定方案	3 搬移保护
4 无尘打磨	5 清洁归位	6 一年质保



扫码就送饮料一罐  
进店就送鸡蛋一份  
签单就送加湿器

活动日期9月19日-10月18日  
更多活动请进店咨询  
南京市鼓楼区凤凰西街202号  
C 400 0250168 15301593718

立邦  
为你刷新生活